
1.- A quina facultat o escola pertanyen els teus es tudis?

182 11,8 12,2 12,2

63 4,1 4,2 16,4

491 31,8 32,8 49,2

302 19,6 20,2 69,4

186 12,0 12,4 81,9

271 17,6 18,1 100,0

1495 96,8 100,0
45 2,9

4 ,3
49 3,2

1544 100,0

E. Poletècnica Superior.
EU Turisme, E. Hoteleria,
E. Tur. del CIEF, EU Tur.
Felipe M
F, Dret, F. Filosofia i
Lletres, EU Relacions
Laborals.
F. Ciències Econòmiques i
Empresarials, EU Estudis
Empresari
F. Ciències, EU Infermeria
i Fisioteràpia.
F. Educació, F. Psicologia,
EU Professorta Alberta
Giménez.

Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

3.- Disposes d'ordinador i connexió a Internet a ca  teva?

93 6,0 6,3 6,3

89 5,8 6,0 12,3
1116 72,3 75,4 87,7

182 11,8 12,3 100,0

1480 95,9 100,0
60 3,9

4 ,3
64 4,1

1544 100,0

No, però faig ús dels
cibercafès, biblioteques,
connexió de
No.
Sí.
Tenc ordinador però no
connexió a Internet.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

4.- Amb quina freqüència utilitzes les aules inform àtiques durant el curs?

204 13,2 13,7 13,7

583 37,8 39,1 52,7
705 45,7 47,3 100,0

1492 96,6 100,0
44 2,8

8 ,5
52 3,4

1544 100,0

No utilitz les aules
informàtiques.
Ocasionalment.
Sovint.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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5.- Quina importància té per a tu l'existencia d'au les informàtiques durant el curs?

31 2,0 2,1 2,1
421 27,3 28,2 30,3
974 63,1 65,2 95,4

68 4,4 4,6 100,0
1494 96,8 100,0

47 3,0
3 ,2

50 3,2
1544 100,0

Gens important.
Important.
Molt important.
Poc important.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

6.- Els equipaments informàtics (ordinadors, impres sores, connexió a la xarxa) funcionen correctament?

99 6,4 6,8 6,8

666 43,1 45,9 52,8

361 23,4 24,9 77,7

324 21,0 22,3 100,0
1450 93,9 100,0

89 5,8
5 ,3

94 6,1
1544 100,0

La majoria d'equips
estan avariats.
La majoria dels equips
funcionen correctament.
Molts dels equips estan
avariats.
Sí.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

7.- Coneixes les normes d'ús de les aules?

424 27,5 28,5 28,5

121 7,8 8,1 36,6
945 61,2 63,4 100,0

1490 96,5 100,0
52 3,4

2 ,1
54 3,5

1544 100,0

Conec la majoria
de les normes.
No.
Sí.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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8.- En cas que les coneguis, són respectades pels a ltres usuaris?

30 1,9 2,2 2,2

532 34,5 38,1 40,3

678 43,9 48,6 88,9

155 10,0 11,1 100,0
1395 90,3 100,0

145 9,4
4 ,3

149 9,7
1544 100,0

Gairebé ningú no
respecta les normes.
Gairebé tothom respecta
les normes.
Les respecta molta de
gent.
Les respecta poca gent.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

9.- Es compleixens els horaris anunciats  de les au les?

43 2,8 3,0 3,0

86 5,6 6,0 9,0
420 27,2 29,3 38,3
883 57,2 61,7 100,0

1432 92,7 100,0
110 7,1

2 ,1
112 7,3

1544 100,0

No hi ha prou informació
dels horaris.
Poques vegades.
Sempre.
Sovint.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

10.- Quina ha estat la principal causa per la qual no has pogut utilitzar les aules informàtiques?

419 27,1 30,2 30,2

387 25,1 27,9 58,1

267 17,3 19,2 77,3

119 7,7 8,6 85,9

196 12,7 14,1 100,0

1388 89,9 100,0
110 7,1

46 3,0
156 10,1

1544 100,0

L'aula era plena
d'alumnes fent feines
acadèmiques.
L'aula era plena i hi
havia gent que la
utilitzava per a uso
L'aula estava reservada
per a altres usos.
L'aula no està oberta en
un horari que la pugui
utilitzar.
Sempre he trobar lloc a
les aules.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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11.- Els alumnes col·laboradors responsables de les  aules  d'informàtica fan la seva funció?

180 11,7 12,7 12,7

48 3,1 3,4 16,0

309 20,0 21,7 37,8

885 57,3 62,2 100,0

1422 92,1 100,0
113 7,3

9 ,6
122 7,9

1544 100,0

Gairebé mai no han
solucionat els meus
problemes amb les aul
No, són uns descuidats i
no tenen interès per
ajudar els usu
Sempre han solucionat els
problemes però no fan
complir les
Sí, sempre han solucionat
els problemes que he
tingut.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

12.- Quina valoració faries de les aules informàtiq ues?

1035 67,0 71,8 71,8
170 11,0 11,8 83,6
213 13,8 14,8 98,3

24 1,6 1,7 100,0
1442 93,4 100,0

95 6,2
7 ,5

102 6,6
1544 100,0

Bona.
Dolenta.
Molt bona.
Molt dolenta.
Total

Válidos

1
?
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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